

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 1734/96 de la Comisión, de 9 de septiembre de 1996, por el que se modifica el Anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 238 de 19 de septiembre de 1996)

En la página 93, en el código NC 0711 90 40, columna 4 b):

en lugar de: •10,8 + 21,5 Ecu/100kg/net eda (²),

léase: •10,8 + 215 Ecu/100kg/net eda (²).

En la página 190, en el código NC 2106 90 98, columna 4 b):

en lugar de: •16,4 + EA (²),

léase: •11 + EA (²).

En la página 356, en el código NC 4106 20 00, columna 4:

en lugar de: •3,5,

léase: •3,6.

En la página 877, en el código NC 2204 30 92, columna 4:

en lugar de: •26,1 + 24,6 Ecu/100kg/net,

léase: •26,1 + 24 Ecu/100kg/net;

en lugar de: •26,1 + 4,6 Ecu/hl + 24,8 Ecu/100kg/net,

léase: •26,1 + 4,6 Ecu/hl + 24 Ecu/100kg/net;

en lugar de: •26,1 + 9,3 Ecu/hl + 24,8 Ecu/100kg/net,

léase: •26,1 + 9,3 Ecu/hl + 24 Ecu/100kg/net;

en lugar de: •26,1 + 18,5 Ecu/hl + 24,8 Ecu/100kg/net,

léase: •26,1 + 18,5 Ecu/hl + 24 Ecu/100kg/net.